Callegari Vernici





CATALOGO PRODOTTI

2025

SOMMARIO

/E	RNICI PER EDILIZIA	2
	Pitture Traspiranti	2
	Pitture TraspirantiPitture Lavabili	4
	Pitture Per Cartongesso	7
	Pitture Antimuffa	8
	Pitture Coprimacchia	10
	Smalti Per Muro	11
	Book E1 / Selezione Di Prodotti Per Edilizia	12
	Selezione Di Pitture Traspiranti	12
	Selezione Di Pitture Lavabili	14
	Selezione Di Pitture Per Cartongesso	15
	Selezione Di Pitture Antimuffa	16
	Book E2 / Selezione Di Pitture Per Interno, Alta Qualità	17
	Book E3 / Selezione Di Pitture Per Cartongesso	20
	Book E4 / Selezione Di Prodotti Per Allestimenti Fieristici	21
	Book E5 / Selezione Di Pitture Per Edilizia	22
	Smalti Colorati	25

VERNICI PER EDILIZIA

PITTURE TRASPIRANTI

Le **pitture traspiranti** sono particolarmente adatte agli ambienti umidi. Offrono adesione e traspirabilità, ed impediscono il formarsi di muffe. Sono consigliate per tinteggiare fondi a base di gesso, stucco e cemento. Sono indicate su intonaco di bagni, cucine, soffitti e pareti sottoposte a formazione di condensa.

Callegari vernici offre numerosi prodotti, di differenti marche (come CAP Arreghini e Grigolin), specifici per ogni esigenza.



2000 TIX PLUS

Idropittura traspirante opaca per interno antigoccia.

Idropittura per interno con elevata traspirabilità e buona copertura, facilmente applicabile, con tempi di essiccazione che consentono un rapido utilizzo dei locali abitativi, ideale per l'uso professionale in quanto dotata di elevata compatibilità e caratteristiche di adesione, potere riempitivo, copertura su diversi tipi di supporto.

ALTA TRASPIRABILITÀ ALTA COPERTURA OPACITÀ UNIFORME ANTIGOCCIA

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 21,80 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 55,25 IVA Esclusa



3000 TIX

Idropittura traspirante idrorepellente antigoccia super bianca per interno.

Idropittura per interno ad elevata traspirabilità, facilmente applicabile, con tempi di essiccazione che consentono un rapido utilizzo dei locali abitativi, ideale per l'uso professionale in quanto dotata di elevata compatibilità e caratteristiche di adesione e potere riempitivo. Testimoniano la sua eccezionale qualità le caratteristiche di migliori punto di bianco e copertura.

OPACITÀ UNIFORME ANCHE PER GRANDI SUPERFICI DIFFUSIONE DEL VAPORE ACQUEO ASPETTO ESTETICO VELLUTATO

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 30,00 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 81,48 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 37,80 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 104,58 IVA Esclusa



2000 TIX TIPO A

Idropittura traspirante opaca per interno.

Idropittura traspirante per interno che permette di ottenere una finitura opaca e omogenea, con tempi di essiccazione che consentono un rapido utilizzo dei locali abitativi. La sua qualità consente di ottenere la soluzione estetica e tecnica per le diverse esigenze di pitturazione con un buon livello di finitura.

ALTA TRASPIRABILITÀ ALTA COPERTURA OPACITÀ UNIFORME ANTIGOCCIA

FORMATO	COLORE	Prezzo
14 L	Bianco	€ 45,98 IVA Esclusa



IDROLSIVAC PLUS

Idropittura murale traspirante.

Idropittura murale idrorepellente traspirante professionale, a basso impatto ambientale. Inodore. Ottime doti di copertura, punto di bianco, distensione e pennellabilità. Certificata in classe A+.

Attrezzi: Plafoniera, rullo e spruzzo.

Diluizione: 1° Mano 35%, 2° Mano 25% in volume con acqua.

Resa: 4/5 m2 per litro a due mani.

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 8,85 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Chiare)	€ 10,74 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 19,67 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Chiare)	€ 25,98 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 51,89 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Chiare)	€ 70,25 IVA Esclusa

PITTURE LAVABILI

Le **pitture lavabili** sono idropitture adatte a tutti gli ambienti, compresi i bagni e le cucine, che non presentano particolari problemi di umidità e condensa. Garantiscono alle pareti resistenza allo sfregamento e un piacevole aspetto vellutato. Sono perfettamente lavabili (anche con un semplice panno inumidito) e presentano un'elevata copertura. Particolarmente utilizzate per le tinte forti o i locali di prestigio. Possono essere applicate su fondi a base di gesso, cartongesso e svariati tipi di supporti a base cementizia. Sono composta da resine acriliche in emulsione, cellulose, battericidi e pigmenti pregiati dalla resistenza elevata.

Callegari vernici offre numerosi prodotti, di differenti marche (come CAP Arreghini e Grigolin), specifici per ogni esigenza.



SIVACRIL

Idropittura murale lavabile.

Idropittura murale lavabile, idrorepellente, antigoccia, opaca, antiriflesso. Dotata di elevata copertura, resa e distensione. Ottimo punto di bianco.

Attrezzi: pennello, rullo e spruzzo.

Diluizione: 1°Mano 35%, 2°Mano 25% in volume con acqua.

Resa: 5/7 m2 per litro a due mani.

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 10,25 IVA Esclusa
2,5 L	Bianco	€ 19,43 IVA Esclusa
5 L	Bianco	€ 32,87 IVA Esclusa
10 L	Bianco	€ 59,59 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 76,97 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro	€ 11,89 IVA Esclusa
2,5 L	Colorato A Tintometro	€ 23,52 IVA Esclusa
5 L	Colorato A Tintometro	€ 41,07 IVA Esclusa
10 L	Colorato A Tintometro	€ 75,98 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro	€ 99,92 IVA Esclusa



SIVACRIL TOP ULTRA

Idropittura murale superlavabile.

Idropittura murale superlavabile di qualità superiore, antigoccia. Ottima distensione e pennellabilità, elevata copertura e punto di bianco. Ottima resa, antipolvere, non ingiallente, finitura opaca vellutata.

Attrezzi: plafoniera, rullo e spruzzo.

Diluizione: 1°Mano 35%, 2°Mano 25% in volume con acqua

Resa: 6/8 m2 per litro a due mani.

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 35,08 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 102,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro	€ 41,64 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro	€ 127,21 IVA Esclusa



ABSOLUTECAP

Idropittura superlavabile opaca per interno con finitura vellutata.

Idropittura antiriflesso per interni, superlavabile e opaca, che assicura un'ottima copertura con un perfetto mascheramento degli eventuali ritocchi. Disponibile in una vasta selezione di tinte dal forte impatto cromatico, altamente coprenti, è ideale per ambienti domestici e professionali. Non necessita di fissativo ed è ideale per esprimere il proprio stile nel design da interni. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA IN TUTTE LE TINTE ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO RAPIDA ESSICCAZIONE FINITURA OPACA TINTE FORTI ALTA RESA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 12,70 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 37,05 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 92,38 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 15,49 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 46,31 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 118,77 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 16,56 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 54,26 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 145,90 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 18,44 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 58,03 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 158,69 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 55,33 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 59,18 IVA Esclusa

PITTURE PER CARTONGESSO



KARTOCAP

Fondo finitura lavabile opaca ad alta copertura per cartongesso

Idropittura lavabile a base acqua per interno, specifica per l'applicazione diretta su cartongesso, caratterizzata da un'essiccazione rapida e facilità di applicazione. Già dal primo strato garantisce il massimo della copertura ed è sovratinteggiabile con qualsiasi prodotto. Assicura un ottimo potere riempitivo, con una finitura esteticamente omogenea e opaca in maniera uniforme.

FORMATO	COLORE	Prezzo
14 L	Bianco	€ 74,02 IVA Esclusa

PITTURE ANTIMUFFA



CAPWHITE ACTIVE

Idropittura traspirante igienizzante antimuffa ad elevato punto di bianco.

Idropittura per interno antimuffa, con elevata traspirabilità, elevato punto di bianco, facilmente applicabile. È additivata con un fungicida per assicurare resistenza all'aggressione da muffe in parete, efficace contro diverse specie e insolubile in acqua, caratteristica che contribuisce a mantenere inalterata ed integra per lungo tempo la superficie trattata.

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 22,30 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 56,64 IVA Esclusa



2000 TIX ACTIVE

Idropittura traspirante igienizzante antimuffa opaca per interno antigoccia

Idropittura per interno con elevata traspirabilità, facilmente applicabile, additivata con fungicida che garantisce resistenza contro diverse tipologie di muffa. I rapidi tempi di essiccazione consentono un veloce utilizzo dei locali abitativi. Assicura un alto livello di traspirabilità così da proteggere le superfici soggette ad alta concentrazione di vapore come cucine e bagni.

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 30,41 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 76,48 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 39,63 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 103,32 IVA Esclusa

PITTURE COPRIMACCHIA



OKAPA

Pittura antimacchia inodore per interno

Pittura sintetica inodore per interno con buona traspirabilità, facilmente applicabile, con tempi di essiccazione che consentono un rapido utilizzo dei locali abitativi. Ideale per l'uso professionale in quanto dotata di elevata compatibilità e caratteristiche di adesione, potere riempitivo, copertura delle macchie dovute a inquinamenti diversi, come grassi, fumo, nicotina e a infiltrazioni d'acqua su diversi tipi di supporto. Il prodotto è particolarmente indicato per il trattamento di superfici molto sporche.

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 80,25 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 226,07 IVA Esclusa



OKAPA W

Pittura blocca macchia all'acqua per interno

Idropittura lavabile per interno dotata di ottime caratteristiche di copertura delle macchie più comuni nelle abitazioni come olio, grassi, fumo, nicotina, infiltrazioni d'acqua, inchiostro, su diversi tipi di supporto.

FORMATO	COLORE	Prezzo
0,750 L	Bianco	€ 17,62 IVA Esclusa
2,5 L	Bianco	€ 47,87 IVA Esclusa

SMALTI PER MURO

Gli smalti per muri interni proposti in questa categoria sono vernici a base d'acqua ideali per uso professionale. Tutti i prodotti sono di alta qualità e facilmente applicabili. Hanno un'elevata resistenza ai lavaggi, aderiscono bene su diverse tipologie di supporti e resistono alla presa dello sporco.



K81 TOPCAP OPACO

Idrosmalto murale per interno ed esterno

Smalto murale per interno ed esterno ad elevata smacchiabilità, impermeabile all'acqua, altamente coprente. Inodore, antipolvere, a basso contenuto di VOC, soddisfa i requisiti del Reg. 852/2004/CE ed è quindi idoneo per l'applicazione in locali come ospedali, scuole, magazzini per alimenti, ecc. Prodotto tinteggiabile con il sistema tintometrico AC16.

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 17,38 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro	€ 22,21 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 54,67 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro	€ 70,90 IVA Esclusa
10 L	Bianco	€ 103,77 IVA Esclusa
10 L	Colorato A Tintometro	€ 136,72 IVA Esclusa

BOOK E1 / SELEZIONE DI PRODOTTI PER EDILIZIA

SELEZIONE DI PITTURE TRASPIRANTI



2000 TIX PLUS

Idropittura traspirante opaca per interno antigoccia.

Idropittura per interno con elevata traspirabilità e buona copertura, facilmente applicabile, con tempi di essiccazione che consentono un rapido utilizzo dei locali abitativi, ideale per l'uso professionale in quanto dotata di elevata compatibilità e caratteristiche di adesione, potere riempitivo, copertura su diversi tipi di supporto.

ALTA TRASPIRABILITÀ ALTA COPERTURA OPACITÀ UNIFORME ANTIGOCCIA

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 21,80 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 55,25 IVA Esclusa



3000 TIX

Idropittura traspirante idrorepellente antigoccia super bianca per interno.

Idropittura per interno ad elevata traspirabilità, facilmente applicabile, con tempi di essiccazione che consentono un rapido utilizzo dei locali abitativi, ideale per l'uso professionale in quanto dotata di elevata compatibilità e caratteristiche di adesione e potere riempitivo. Testimoniano la sua eccezionale qualità le caratteristiche di migliori punto di bianco e copertura.

OPACITÀ UNIFORME ANCHE PER GRANDI SUPERFICI DIFFUSIONE DEL VAPORE ACQUEO ASPETTO ESTETICO VELLUTATO

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 30,00 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 81,48 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 37,80 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 104,58 IVA Esclusa

SELEZIONE DI PITTURE LAVABILI



ABSOLUTECAP

Idropittura superlavabile opaca per interno con finitura vellutata.

Idropittura antiriflesso per interni, superlavabile e opaca, che assicura un'ottima copertura con un perfetto mascheramento degli eventuali ritocchi. Disponibile in una vasta selezione di tinte dal forte impatto cromatico, altamente coprenti, è ideale per ambienti domestici e professionali. Non necessita di fissativo ed è ideale per esprimere il proprio stile nel design da interni. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA IN TUTTE LE TINTE ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO RAPIDA ESSICCAZIONE FINITURA OPACA TINTE FORTI ALTA RESA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 12,70 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 37,05 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
14 L	Bianco	€ 92,38 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 15,49 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 46,31 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 118,77 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 16,56 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 54,26 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 145,90 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 18,44 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 58,03 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 158,69 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 55,33 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 59,18 IVA Esclusa

SELEZIONE DI PITTURE PER CARTONGESSO



KARTOCAP

Fondo finitura lavabile opaca ad alta copertura per cartongesso

Idropittura lavabile a base acqua per interno, specifica per l'applicazione diretta su cartongesso, caratterizzata da un'essiccazione rapida e facilità di applicazione. Già dal primo strato garantisce il massimo della copertura ed è sovratinteggiabile con qualsiasi prodotto. Assicura un ottimo potere riempitivo, con una finitura esteticamente omogenea e opaca in maniera uniforme.

FORMATO	COLORE	Prezzo
14 L	Bianco	€ 74,02 IVA Esclusa

SELEZIONE DI PITTURE ANTIMUFFA



2000 TIX ACTIVE

Idropittura traspirante igienizzante antimuffa opaca per interno antigoccia

Idropittura per interno con elevata traspirabilità, facilmente applicabile, additivata con fungicida che garantisce resistenza contro diverse tipologie di muffa. I rapidi tempi di essiccazione consentono un veloce utilizzo dei locali abitativi. Assicura un alto livello di traspirabilità così da proteggere le superfici soggette ad alta concentrazione di vapore come cucine e bagni.

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 30,41 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 76,48 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 39,63 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 103,32 IVA Esclusa

BOOK E2 / SELEZIONE DI PITTURE PER INTERNO, ALTA QUALITÀ



3000 TIX

Idropittura traspirante idrorepellente antigoccia super bianca per interno.

Idropittura per interno ad elevata traspirabilità, facilmente applicabile, con tempi di essiccazione che consentono un rapido utilizzo dei locali abitativi, ideale per l'uso professionale in quanto dotata di elevata compatibilità e caratteristiche di adesione e potere riempitivo. Testimoniano la sua eccezionale qualità le caratteristiche di migliori punto di bianco e copertura.

OPACITÀ UNIFORME ANCHE PER GRANDI SUPERFICI DIFFUSIONE DEL VAPORE ACQUEO ASPETTO ESTETICO VELLUTATO

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 30,00 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 81,48 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 37,80 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 104,58 IVA Esclusa



SIVACRIL

Idropittura murale lavabile.

Idropittura murale lavabile, idrorepellente, antigoccia, opaca, antiriflesso. Dotata di elevata copertura, resa e distensione. Ottimo punto di bianco.

Attrezzi: pennello, rullo e spruzzo.

Diluizione: 1°Mano 35%, 2°Mano 25% in volume con acqua.

Resa: 5/7 m2 per litro a due mani.

Bianco	€ 10,25 IVA Esclusa
Bianco	€ 19,43 IVA Esclusa
Bianco	€ 32,87 IVA Esclusa
Bianco	€ 59,59 IVA Esclusa
Bianco	€ 76,97 IVA Esclusa
Colorato A Tintometro	€ 11,89 IVA Esclusa
Colorato A Tintometro	€ 23,52 IVA Esclusa
Colorato A Tintometro	€ 41,07 IVA Esclusa
Colorato A Tintometro	€ 75,98 IVA Esclusa
Colorato A Tintometro	€ 99,92 IVA Esclusa
	Bianco Bianco Bianco Colorato A Tintometro Colorato A Tintometro Colorato A Tintometro Colorato A Tintometro



SIVACRIL TOP ULTRA

Idropittura murale superlavabile.

Idropittura murale superlavabile di qualità superiore, antigoccia. Ottima distensione e pennellabilità, elevata copertura e punto di bianco. Ottima resa, antipolvere, non ingiallente, finitura opaca vellutata.

Attrezzi: plafoniera, rullo e spruzzo.

Diluizione: 1°Mano 35%, 2°Mano 25% in volume con acqua

Resa: 6/8 m2 per litro a due mani.

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 35,08 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 102,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro	€ 41,64 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro	€ 127,21 IVA Esclusa



ABSOLUTECAP

Idropittura superlavabile opaca per interno con finitura vellutata.

Idropittura antiriflesso per interni, superlavabile e opaca, che assicura un'ottima copertura con un perfetto mascheramento degli eventuali ritocchi. Disponibile in una vasta selezione di tinte dal forte impatto cromatico, altamente coprenti, è ideale per ambienti domestici e professionali. Non necessita di fissativo ed è ideale per esprimere il proprio stile nel design da interni. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA IN TUTTE LE TINTE ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO RAPIDA ESSICCAZIONE FINITURA OPACA TINTE FORTI ALTA RESA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 12,70 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 37,05 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 92,38 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 15,49 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 46,31 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 118,77 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 16,56 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 54,26 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 145,90 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 18,44 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 58,03 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 158,69 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 55,33 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 59,18 IVA Esclusa

BOOK E3 / SELEZIONE DI PITTURE PER CARTONGESSO



KARTOCAP

Fondo finitura lavabile opaca ad alta copertura per cartongesso

Idropittura lavabile a base acqua per interno, specifica per l'applicazione diretta su cartongesso, caratterizzata da un'essiccazione rapida e facilità di applicazione. Già dal primo strato garantisce il massimo della copertura ed è sovratinteggiabile con qualsiasi prodotto. Assicura un ottimo potere riempitivo, con una finitura esteticamente omogenea e opaca in maniera uniforme.

FORMATO	COLORE	Prezzo
14 L	Bianco	€ 74,02 IVA Esclusa

BOOK E4 / SELEZIONE DI PRODOTTI PER ALLESTIMENTI FIERISTICI



K81 TOPCAP OPACO

Idrosmalto murale per interno ed esterno

Smalto murale per interno ed esterno ad elevata smacchiabilità, impermeabile all'acqua, altamente coprente. Inodore, antipolvere, a basso contenuto di VOC, soddisfa i requisiti del Reg. 852/2004/CE ed è quindi idoneo per l'applicazione in locali come ospedali, scuole, magazzini per alimenti, ecc. Prodotto tinteggiabile con il sistema tintometrico AC16.

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 17,38 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro	€ 22,21 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 54,67 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro	€ 70,90 IVA Esclusa
10 L	Bianco	€ 103,77 IVA Esclusa
10 L	Colorato A Tintometro	€ 136,72 IVA Esclusa

BOOK E5 / SELEZIONE DI PITTURE PER EDILIZIA



2000 TIX PLUS

Idropittura traspirante opaca per interno antigoccia.

Idropittura per interno con elevata traspirabilità e buona copertura, facilmente applicabile, con tempi di essiccazione che consentono un rapido utilizzo dei locali abitativi, ideale per l'uso professionale in quanto dotata di elevata compatibilità e caratteristiche di adesione, potere riempitivo, copertura su diversi tipi di supporto.

ALTA TRASPIRABILITÀ ALTA COPERTURA OPACITÀ UNIFORME ANTIGOCCIA

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 21,80 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 55,25 IVA Esclusa



3000 TIX

Idropittura traspirante idrorepellente antigoccia super bianca per interno.

Idropittura per interno ad elevata traspirabilità, facilmente applicabile, con tempi di essiccazione che consentono un rapido utilizzo dei locali abitativi, ideale per l'uso professionale in quanto dotata di elevata compatibilità e caratteristiche di adesione e potere riempitivo. Testimoniano la sua eccezionale qualità le caratteristiche di migliori punto di bianco e copertura.

OPACITÀ UNIFORME ANCHE PER GRANDI SUPERFICI DIFFUSIONE DEL VAPORE ACQUEO ASPETTO ESTETICO VELLUTATO

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 30,00 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 81,48 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 37,80 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 104,58 IVA Esclusa



ABSOLUTECAP

Idropittura superlavabile opaca per interno con finitura vellutata.

Idropittura antiriflesso per interni, superlavabile e opaca, che assicura un'ottima copertura con un perfetto mascheramento degli eventuali ritocchi. Disponibile in una vasta selezione di tinte dal forte impatto cromatico, altamente coprenti, è ideale per ambienti domestici e professionali. Non necessita di fissativo ed è ideale per esprimere il proprio stile nel design da interni. Il contenuto di VOC è prossimo allo zero.

OTTIMA COPERTURA IN TUTTE LE TINTE ELEVATA RESISTENZA AI LAVAGGI APPLICAZIONE DIRETTA SENZA FISSATIVO RAPIDA ESSICCAZIONE FINITURA OPACA TINTE FORTI ALTA RESA

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 12,70 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 37,05 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 92,38 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 15,49 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 46,31 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 118,77 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 16,56 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 54,26 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Scura)	€ 145,90 IVA Esclusa

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 18,44 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 58,03 IVA Esclusa
14 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Neutra)	€ 158,69 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Gialla)	€ 55,33 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 17,62 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Rossa)	€ 59,18 IVA Esclusa



CAPWHITE ACTIVE

Idropittura traspirante igienizzante antimuffa ad elevato punto di bianco.

Idropittura per interno antimuffa, con elevata traspirabilità, elevato punto di bianco, facilmente applicabile. È additivata con un fungicida per assicurare resistenza all'aggressione da muffe in parete, efficace contro diverse specie e insolubile in acqua, caratteristica che contribuisce a mantenere inalterata ed integra per lungo tempo la superficie trattata.

FORMATO	COLORE	Prezzo
4 L	Bianco	€ 22,30 IVA Esclusa
14 L	Bianco	€ 56,64 IVA Esclusa

SMALTI COLORATI



ULTRAMAT OPACO

Smalto poliuretanico all'acqua monocomponente, di eccellente qualità, dalla finitura opaca, di facile applicazione, per interni ed esterni. Ideale per i professionisti del settore, per applicazioni in ambienti anche abitati perché inodore. Data la sua facilità d'applicazione, è idoneo sia per i professionisti che per il mercato del fai da te perché non gocciola e non cola durante l'applicazione. La sua particolare qualità gli conferisce ottime caratteristiche di dilatazione e pennellabilità che consentono di ottenere superfici con finiture vellutate, dal particolare effetto estetico.

Impiego: esterni-interni

Applicazione: pennello-rullo-spruzzo

Diluizione: pronto all'uso

Resa: 14-16 mq./Litro per mano

FORMATO	COLORE	Prezzo
0,750 L	Bianco	€ 25,33 IVA Esclusa
0,750 L	Colorato A Tintometro	€ 29,02 IVA Esclusa
2,5 L	Bianco	€ 70,08 IVA Esclusa
2,5 L	Colorato A Tintometro	€ 82,38 IVA Esclusa

INDICE ALFABETICO

2000 TIX ACTIVE 9, 16 2000 TIX PLUS 2, 13, 23 2000 TIX TIPO A 3
3 3000 TIX 3, 13, 17, 23
A ABSOLUTECAP 6, 14, 19, 24
C CAPWHITE ACTIVE 9, 25
IDROLSIVAC PLUS 4
K K81 TOPCAP OPACO 12, 22 KARTOCAP 8, 16, 21
OKAPA 10 OKAPA W 11
SIVACRIL 5, 18 SIVACRIL TOP ULTRA 6, 19

ULTRAMAT OPACO 26

2



VERNICI PER

EDILIZIA INDUSTRIA FALEGNAMERIA

CALLEGARI VERNICI

strada prov.le Voghera-Genestrello n°9 27050 Codevilla (PV) Tel. 0383/373124

e-mail: callegarivernici@alice.it www.callegarivernici.it

